

В «ЗУБРЕНКЕ» ВЫСТРЕЛОВ НЕ УСЛЫШАТ

Андрей ЮРЬЕВ

Синеокая продолжит оздоровливать ребят из Донбасса, несмотря на абсурдные решения Европарламента.

Западные депутаты призывают суд в Гааге рассмотреть возможность выдачи ордера на арест **Александра Лукашенко** - за «причастность к незаконному вывозу детей с Украины».

Киевский режим бомбит города и поселки, лишая детей жизни или превращая их будни в ад. А в это время в Союзном государстве ребятам помогают забыть о пережитых ужасах. При этом на Украине свято верят в свою правоту. Недавно киевский режим возбудил уголовные дела из-за отдыха украинских детей в лагерях Беларусь. Обыкновенный цинизм. Ведь желания у детворы, которая вынуждена прятаться от взрывов и пуль на родине, самые простые: высаться

в тишине, поиграть, покататься на велосипеде, пообщаться со сверстниками. И в Беларусь незатейливые детские мечты становятся реальностью. Говорить о каком-то насилии, когда дети три недели просто отдыхают в мирной, спокойной обстановке, - кощунство. Как только в Беларусь начинается очередная оздоровительная смена с участием детей из Донбасса, за рубежом тут же активизируются противники гуманитарной акции.

На Солигорщине уже отдохнули больше тысячи ребят из Мариуполя, Горловки, Макеевки, Ясиноватой, Донецка, детского дома города Антрацита - регионов, где до сих пор не утихают обстрелы и взрывы. Благодаря поручению Александра Лукашенко, поддержке Союзного государства, «Беларуськалия», Благотворительного фонда имени Алексея Талая отыскающие почувствовали себя в безопасности.

- Они переживали в послед-

ние годы не лучшее время - напряжение, тревога. Приехали к друзьям-сверстникам в Беларусь, посмотрели на красивую республику, побывали у врачей кому нужно, повеселились, пообщались. И выяснилось, что у них одни и те же интересы, очень близкие взгляды на жизнь, - рассказал Госсекретарь Союзного государства **Дмитрий Мезенцев**. - Режим опекунства, согласования с родителями права переезда детей в Беларусь соблюдали.



Беларусь продолжает оказывать поддержку ребятам из пострадавших от боевых действий регионов.

ФАКТ
За последние двадцать лет в республике отдохнули, поправили здоровье около пятнадцати тысяч ребят из-за границы.

МНЕНИЕ

время военных действий в этой стране. И все потом возвращаются домой. Прекрасно понимаем, что для детей это очень важно. У нас они получают медицинскую, психологическую помощь, общаются со сверстниками.

Алексей ТАЛАЙ, общественный деятель, паралимпиец и мотивационный тренер, учредитель благотворительного фонда:

- Делаем благородное дело и не подаемся ни на какие провокации. Я никого не боюсь. Наше дело правое, детей мы в беде не оставим. И если определенные структуры и дальше будут меня демонизировать и дискредитировать, готов побороться за свое честное имя в тех же самых международных структурах, судах.



У святого просят защиты от врагов, помочь в бою, силы и крепости духа.

МАРШРУТ

ТАМ, ГДЕ ГРЕМЕЛИ БОИ

Борис ОРЕХОВ

По дорогам России и Беларусь идет автопробег «Дороги славы - наша история».

Патриотический автомарафон стартовал 21 июля в Ростове-на-Дону от Мемориального комплекса «Павшим воинам». Среди участников - студенты вузов и активисты регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы».

По дороге к автопробегу присоединяются все новые экипажи на своих автомобилях, из тех регионов, по которым проходит маршрут, а он не маленький. И очень насыщенный. За пятнадцать дней пути участники посетят Курск, Брянск, Гомель, Брест, Минск, Полоцк, Витебск, Смоленск, Кардымово, Вязьму, Бородино, Москву, Волгоград.

- Нынешний год знаменательный, отмечается сразу несколько памятных дат - восьмидесятилетие Сталинградской битвы, освобождения от немецко-фашистских захватчиков Ростовской области и нашей победы в грандиозном сражении на Курской дуге. Также в этом году - 270 лет со дня рождения легендарного атамана Матвея Платова. Под его командованием казаки одержали первую победу русской армии в Отечественной войне 1812 года. Это случилось на белорусской земле, и мы обязательно побываем в тех местах, - рассказывает организатор Ася Компаниец.

Одно из важнейших мероприятий автопробега состоится 2 августа. Участники автомарафона - и россияне, и белорусы - возложат цветы к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду в Москве.

ВЕЛИКОМУЧЕНИК В ДОСПЕХАХ

Софья АРСЕНЬЕВА

Белорусские города встречают ковчег с мощами великомученика Георгия Победоносца.

В Синеокой Святого Георгия особо почитают: в его честь в городах и селах страны возвели несколько десятков храмов. Предание о том, как христианский воин поразил копьем змея, избавив царскую дочь от верной гибели, знакомо многим с детства. Но чаще всего обращаются к Георгию Победоносцу в молитвах о воинстве.

Встречая ковчег с мощами в Свято-Духовом кафедральном соборе в Минске, Патриархий Экзарх всея Беларуси Вениамин сказал:

- Каждому из нас есть о чем помолиться великомученику Георгию. Будем вникать в житие святого и просить его благодатной помощи. Помолимся, чтобы с большой пользой эта святыня путешествовала по городам и весям Отечества, поднимала молитвенный дух людей, призывала их во множестве в храмы и монастыри, где будет останавливаться ковчег.

Маршрут выстроили длинный: до 17 сентября мощи побывают во всех епархиях Беларуси по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Их уже встречали верующие Минска, Витебска, Могилева и Бобруйска. Далее по плану:

ПАЛОМНИЧЕСТВО

Гомельская епархия: 28 - 31 июля

Туровская епархия: 1 - 3 августа

Пинская епархия: 4 - 6 августа

Брестская епархия: 7 - 10 августа

Гродненская епархия: 11 - 14 августа

Новогрудская епархия: 15 - 17 августа

Всебелорусский Крестный ход: 18 - 26 августа

Минская епархия: 26 - 31 августа

Слуцкая епархия: 1 - 3 сентября

Борисовская епархия: 4 - 9 сентября

Лидская епархия: 10 - 12 сентября

Молодечненская епархия: 13 - 14 сентября

Полоцкая епархия: 15 - 17 сентября.

В прошлом году в Беларусь привозили мощи Сергея Радонежского, а в позапрошлом - Александра Невского.